

НАГРАЖДАЕМ ЛУЧШИХ СТУДЕНТОВ.



В ЭМК состоялась ежегодный традиционный прием студентов-активистов директором колледжа Григорием Георгиевичем Кайтуковым. Событие стало прекрасной возможностью для студентов узнать больше о своем директоре, о предстоящих перспективах учебы и о том, как сделать свое обучение наиболее эффективным и комфортным.

Григорий Георгиевич призвал студентов к активному и здоровому образу жизни, напомнил о том, что студенты смогут всегда обратиться

в администрацию колледжа и получить консультацию по интересующим их вопросам. Так же директор отметил, что то, насколько интересно и продуктивно пройдет жизнь студентов в колледже, напрямую зависит от вовлечённости и заинтересованности самих студентов. Затем директор вручил активистам грамоты.

Встреча прошла в неформальной и дружеской обстановке.



